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Нестеренко С., Онопрієнко О., Попова А., Рибянська В., Свистун 

Є., Собина Н., Тверезовська Т., Шенцев І., Бугайова Ю., Ворона 

О., Конєва В., Коверя К., Котельницька В., Полєжай М., 

Пройдисвіт Я., Шпирьонок В. 

 

 

Порядок денний: 

1. Про результати вивчення стану освітньої діяльності викладачів клінічних 

дисциплін «Анатомія людини», «Фізіологія», «Патоморфологія та патофізіологія», 

«Фармакологія та медична рецептура». 

                                                                 Доповідач: голова комісії 

2. Про результати вивчення стану освітньої діяльності викладачів 

загальноосвітнього предмета «Іноземна мова». 

                                                                 Доповідач: голова комісії 

3. Про затвердження змін у навчальних планах. 

                                                                 Доповідач: Симоненко Л. 

4. Про особливості вступної кампанії та правила прийому у 2025 році до  

КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж».  

                                                                 Доповідач: Ільченко Т. 

5. Про моніторинг ефективності виконання плану заходів, спрямованих на 

запобігання та протидію булінгу. 

                                                                 Доповідачі: Івашура В. 

6. Про обрання кандидатури на отримання премії найбільш талановитих та 

обдарованих випускників коледжу. 

                                                                 Доповідач: заввідділення 

7. Про визнання результатів підвищення кваліфікації викладачів. 

                                                                 Доповідач: Блужан Т. 

8. Різне. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

 

Рябоконь Юлію Миколаївну, яка наголосила на: 

− збереженні контингенту студентів; 

− вчасному заповненні академічних журналів, виставленні 

оцінок; 

− подачі викладачами класним керівникам успішності 

студентів по своїм дисциплінам/предметам (кожні два тижні); 

− подачі класними керівниками успішності студентів по своїй 

групі завідувачам відділень (один раз на місяць); 



− оформленні викладачами відомостей успішності з 

дисципліни/предмету в день проведення семестрового контролю 

(не пізніше наступного дня) незалежно від форми проведення 

семестрового контролю (онлайн/офлайн); 

− дотриманні розкладу проведення занять, графіка  

консультацій, екзаменів; 

− розробленні викладачами різнорівневих тестів; 

− несенні викладачами особистої відповідальності за 

оформлення навчальної документації (залікові книжки, 

індивідуальні навчальні плани, відомості); 

− несенні класними керівниками особистої відповідальності за 

оформлення семестрових, стипендіальних та рейтингових 

відомостей; 

− оновленні викладачами навчально-методичних комплексів; 

− створенні відеороликів про навчальні дисципліни, 

підготовлені викладачами-клініцистами для популяризації в 

соціальних мережах; 

− із метою покращення якості надання освітніх послуг, 

упорядкування документообігу, рішень педагогічної ради щодо 

змішаної форми навчання, встановити обов’язкове, двічі на 

тиждень, ведення освітнього процесу з закладу освіти з 

використанням технологій дистанційного навчання. 

1. СЛУХАЛИ: Баранову Анну про результати вивчення стану освітньої діяльності 

викладачів клінічних дисциплін «Анатомія людини», «Фізіологія», 

«Патоморфологія та патофізіологія», «Фармакологія та медична 

рецептура». 

ВИСТУПИЛИ: Анна Баранова поінформувала присутніх, що відповідно до 

Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти у КЗ 

СОР «Сумський фаховий медичний коледж», згідно з наказом від 

01.10.2024 № 339 «Про внутрішній моніторинг викладання 

дисциплін» КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж», 

рішенням методичних рад коледжу від 17.06.2024 № 11 та від 

09.09.2024 № 2, рішення педагогічної ради коледжу від 24.06.2024 

№ 15 комісією у складі 8 осіб у термін із 01.10.2024 по 30.04.2025 

вивчався стан викладання освітніх компонентів, що формують 

загальні компетентності. 

Завданнями комісії було: вивчення та аналіз фахової підготовки 

викладачів; стану ведення документації; забезпечення навчально-

методичними матеріалами хмарного середовища з освітніх 

компонентів; підготовка рекомендацій і надання практичної 

допомоги викладачам за результатами отриманої інформації. 

УХВАЛИЛИ: 1.1 Голові комісії Барановій Анні, керуючись довідкою про 

результати моніторингу викладання дисциплін «Анатомія та 

фізіологія людини», «Анатомія людини» «Фізіологія», 

«Патоморфологія та патофізіологія», «Фармакологія та медична 

рецептура» скласти проєкт наказу про узагальнення результатів 



моніторингу та затвердити після рішення педагогічної ради від 

26.05.2025. 

1.2. Голові ЦК ОКЗСК Білоконь Ірині на засіданні у травні 2025 

року озвучити пропозиції членів комісії до викладачів дисциплін 

«Анатомія та фізіологія людини», «Анатомія людини» 

«Фізіологія», «Патоморфологія та патофізіологія», «Фармакологія 

та медична рецептура», а саме: 

− викладачам продовжувати роботу над впровадженням 

інноваційних форм і методів викладання своїх дисциплін, 

вдосконалювати форми та методи роботи зі студентами, 

враховуючи рівень підготовки здобувачів освіти; 

− голові циклової комісії освітніх компонентів, що формують 

загальні та спеціальні компетентності, Білоконь Ірині 

проаналізувати результати моніторингу на засіданні циклової 

комісії, узагальнити позитивні здобутки викладачів та врахувати 

рекомендації у подальшій роботі. 

2. СЛУХАЛИ: Зайцеву Лілію про результати вивчення стану освітньої діяльності 

викладачів загальноосвітнього предмета «Іноземна мова». 

ВИСТУПИЛИ: Лілія Зайцева поінформувала присутніх, що на виконання плану 

роботи коледжу на 2024/2025 навчальний рік, у рамках внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти, згідно з наказом КЗ СОР 

«Сумський фаховий медичний коледж» від 01.10.2024 № 340 «Про 

внутрішній моніторинг викладання предмета Англійська мова», 

рішенням методичної ради коледжу від 17.06.2024 №15 комісією у 

складі 8 осіб у термін із 01.10.2024 – 30.04.2025 вивчався стан 

викладання предмета «Англійська мова». 

Основні завдання комісії включали: вивчення та аналіз рівня 

фахової підготовки викладачів; оцінку стану ведення навчальної 

документації; аналіз забезпечення навчально-методичними 

матеріалами хмарного середовища з предмета; підготовку 

рекомендацій та надання практичної допомоги за результатами 

моніторингу. 

УХВАЛИЛИ: 2.1. Голові комісії Зайцевій Лілії, керуючись довідкою про 

результати моніторингу викладання предмета «Англійська мова», 

скласти проєкт наказу про узагальнення результатів моніторингу та 

затвердити після рішення педагогічної ради від 26.05.2025. 

2.2. Голові ЦК ППСО ОКЗК Фарятьєвій Ладі на засіданні у травні 

2025 року озвучити пропозиції членів комісії до викладачів 

предмета «Англійська мова», а саме: 

− викладачам предмета «Англійська мова» вдосконалювати 

форми та методи роботи, враховуючи вікові особливості здобувачів 

освіти та рівень підготовки групи; 

− працювати над підвищенням своєї педагогічної 

майстерності, зокрема через участь у професійних конкурсах; 

− поширювати свій професійний досвід, отриманий на 

різноманітних освітніх заходах. 

3. СЛУХАЛИ: Симоненко Л. про затвердження змін у навчальних планах. 



ВИСТУПИЛИ: Симоненко Ларису, яка наголосила, що відповідно до виконання 

Указу Президента України від 05 грудня 2024 року №817/2024 

«Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 

05.12.2024 року «Щодо протидії загрозам національній безпеці 

України у сфері охорони здоров'я в особливий період», забезпечити 

внесення змін до освітніх програм підготовки здобувачів фахової 

передвищої освіти за спеціальностями галузі знань 22 «Охорона 

здоров’я» в частині збільшення кількості годин на вивчення питань 

військово-медичної підготовки та медицини надзвичайних 

ситуацій.  

Зважаючи на виклики воєнного стану та критичну важливість 

належної підготовки медичних і фармацевтичних працівників з 

питань медичного та фармацевтичного забезпечення в умовах 

воєнного стану і надзвичайних ситуацій, закладам фахової 

передвищої освіти, що здійснюють підготовку фахівців за 

спеціальностями «221Стоматологія», «223 Медсестринство», «224 

Технології медичної діагностики та лікування» та  

«226 Фармація, промислова фармація», переглянути освітньо-

професійні програми підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти та передбачити у циклі професійної та практичної 

підготовки як обов’язковий освітній компонент навчальну 

дисципліну «Військово-медична підготовка та медицина 

надзвичайних ситуацій» обсягом не менше 4 кредитів ЄКТС. 

Питання про зміни у навчальних планах поставлене на 

голосування: «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім),  «ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ 

ГОЛОСУВАВ» – 0 (нуль). Рішення прийнято одноголосно. 

Лариса Михайлівна звернула увагу присутніх, що відповідно 

до Закону України «Основи законодавства України про охорону 

здоров’я» слово «хворий» не вживається. З етичної та лексичної 

точки зору вважати за доцільне замінити слово «хворий» на 

«пацієнт» у назві дисципліни «Догляд за хворими та медична 

маніпуляційна техніка» на «Догляд за пацієнтами та медична 

маніпуляційна техніка». 

УХВАЛИЛИ: 3.1. Інформацію взяти до відома. 

3.2. Заступнику директора з навчальної роботи Симоненко Ларисі 

внести зміни до освітньо-професійних програм підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальностями галузі 

знань 22 «Охорона здоров’я» в частині збільшення кількості годин 

на вивчення дисципліни «Військово-медична підготовка та 

медицина надзвичайних ситуацій». 

4. СЛУХАЛИ: Ільченко Т. про особливості вступної кампанії та правила прийому 

у 2025 році до КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж». 

ВИСТУПИЛИ: Ільченко Тетяна з інформацією про: 

− конкурсні пропозиції на базі 9 класів: Медсестринство 

(лікувальна справа, сестринська справа, акушерська справа); 

Технології медичної діагностики та лікування; Стоматологія; 

− конкурсні пропозиції на базі 11 класів: Медсестринство 

(лікувальна справа, сестринська справа – вечірня форма); 



− документи для вступу: копія паспорта, витяг з реєстру 

територіальної громади (прописка), копія ІПН, свідоцтво про 

базову або повну загальну середню освіту/диплом КР, військово-

обліковий документ (чоловіки >17 років), фото на документи 3х4, 

мотиваційний лист, пільгові документи (за наявності); 

− вступні випробування на базі 9 класів: за результатами 

співбесіди з української мови на місця регіонального замовлення та 

за кошти фізичних/юридичних осіб; 

− вступні випробування на базі 11 класів: за результатами НМТ 

2022, 2023, 2024, 2025 років або співбесіди з української мови на 

місця регіонального замовлення та за кошти фізичних/юридичних 

осіб; 

− вступ на спеціальність «Стоматологія» - за результатами 

творчого конкурсу з ліплення та мотиваційний лист. 

УХВАЛИЛИ: 4.1. Інформацію взяти до відома та використання в роботі під час 

вступної кампанії у 2025 році. 

4.2.Продовжити проведення цілеспрямованої профорієнтаційної 

роботи з учнями закладів загальної середньої освіти та їх батьками 

щодо можливостей здобуття фахової передвищої освіти  

КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж». 

4.3. Забезпечити оприлюднення актуальної інформації щодо 

вступної кампанії через доступні засоби комунікації, зокрема: 

− офіційний сайт закладу освіти; 

− соціальні мережі (Facebook, Instagram, Telegram-канал тощо); 

− інформаційні стенди у приміщенні коледжу; 

− електронні розсилки для батьків та учнів. 

5. СЛУХАЛИ: Івашуру В. про моніторинг ефективності виконання плану заходів, 

спрямованих на запобігання та протидію булінгу. 

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Івашура, яка відзвітувалась про проведені заходи, 

спрямовані на запобігання та протидію булінгу: години психолога 

«Як керувати своїми емоціями», «Розвиваємо критичне мислення», 

«Спілкуємось без конфліктів», флешмоб «Ми проти насильства», 

онлайн-заняття «Різновиди насильства та наслідки жорстокого 

поводження», інтерактивна бесіда «Основні поняття, форми 

домашнього насильства та методи його попередження», онлайн-

лекція «Гендерно-зумовлене насильство», інформаційно-

просвітницькі інтерактиви «Поруш тишу. Скажи ні насильству», 

«Профілактика кібербулінгу», анкетування студентів «Безпечне 

освітнє середовище». 

УХВАЛИЛИ: 5.1. Інформацію взяти до відома. 

5.2. Практичному психологу Івашурі Вікторії до 27.06.2025 

ознайомити класних керівників з результатами анкетування для 

планування і проведення подальшої профілактики поширеності 

проявів насильницької поведінки. 

5.3. Викладачам при проведенні занять обов’язково звертати увагу 

на психологічний стан студентів, мікроклімат в групі. При 

необхідності звертатись за допомогою до практичного психолога. 



5.4. Практичному психологу Івашурі Вкторії і соціальному 

педагогу Ковальовій Аллі протягом червня скласти перспективний 

план заходів на наступний навчальний рік, спрямований на 

запобігання та протидію булінгу. 

6. СЛУХАЛИ: Завідувачів відділення про обрання кандидатури на отримання 

премії найбільш талановитих та обдарованих випускників коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: Анна Баранова, яка презентувала роботу студентки групи  

3-Фа Олефіренко Інни в коледжі та закладі охорони здоров’я.  

Лілія Зайцева, яка презентувала роботу студентки групи  

4-Мд Ковері Катерини в коледжі та закладі охорони здоров’я. 

Симоненко Л. поставила питання про обрання обох кандидатур 

студенток (група 3-Фа – Олефіренко Інна та група 4-Мд – Коверя 

Катерина) на отримання премії найбільш талановитих та 

обдарованих випускників коледжу на голосування: «ЗА» –  

57 (п’ятдесят сім),  «ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» –  

0 (нуль). Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 6.1. Обрати студентку групи 3-Фа Олефіренко Інну та студентку 

групи 4-Мд Коверю Катерину найбільш талановитими та 

обдарованими випускниками коледжу 2025 року. Письмово 

поінформувати БО «Благодійний фонд «Наш Сумський медичний 

коледж» про обрання студенток групи 3-Фа Олефіренко Інни та 

групи 4-Мд Ковері Катерини найбільш талановитими та 

обдарованими випускниками коледжу 2025 року та клопотати 

перед БО «Благодійний фонд «Наш Сумський медичний коледж» 

щодо розгляду питання надання фондом вказаним студенткам 

премії найбільш талановитих та обдарованих випускників КЗ СОР 

«Сумський фаховий медичний коледж». 

7. СЛУХАЛИ: Тетяну Блужан про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів. 

ВИСТУПИЛИ: Мироненко А. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) (Мироненко 

А.). Рішення прийнято одноголосно. 

Пономаренко Т. щодо представлення звіту з підвищення 

кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) (Пономаренко 

Т.). Рішення прийнято одноголосно. 

Кот А. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один)  

(Кот А.). Рішення прийнято одноголосно. 

Білоконь І. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 



Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) (Білоконь І.). 

Рішення прийнято одноголосно. 

Ляшенко Л. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) (Ляшенко Л.). 

Рішення прийнято одноголосно. 

Силка О. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) (Силка О.). 

Рішення прийнято одноголосно. 

Вовк Л. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) (Вовк Л.). 

Рішення прийнято одноголосно. 

Ілляшенко В. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один)  

(Ілляшенко В.). Рішення прийнято одноголосно. 

Мартиненко В. щодо представлення звіту з підвищення 

кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один)  

(Мартиненко В.). Рішення прийнято одноголосно. 

Фарятьєва Л. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один)  

(Фарятьєва Л.). Рішення прийнято одноголосно. 

Голік Т. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один)  

(Голік Т.). Рішення прийнято одноголосно. 

Коломойцева С. щодо представлення звіту з підвищення 

кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один)  

(Коломойцева С.). Рішення прийнято одноголосно. 

Добровольська Н. щодо представлення звіту з підвищення 

кваліфікації. 



Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) 

(Добровольська Н.). Рішення прийнято одноголосно. 

Бугайова Ю. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один)  

(Бугайова Ю.). Рішення прийнято одноголосно. 

Бабіна С. щодо представлення звіту з підвищення кваліфікації. 

Питання про визнання результатів підвищення кваліфікації 

викладачів поставлене на голосування: : «ЗА» – 57 (п’ятдесят сім), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «НЕ ГОЛОСУВАВ» – 1 (один) (Бабіна С.). 

Рішення прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 7.1. Визнати результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

7.2. Завідувачу навчально-методичного кабінету Тетяні Блужан 

оформити схвалення клопотань педагогічних працівників та 

долучити до особових справ до 30.05.2025. 

8. СЛУХАЛИ: Тетяну Блужан про подання матеріалів педагогічними 

працівниками коледжу до Великої української енциклопедії. 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна Блужан, яка наголосила на необхідності розвитку 

національної науково-освітньої спадщини, популяризації 

української науки, культури та освіти та обов’язковій участі 

педагогічних працівників коледжу у створенні та наповненні змісту 

Великої української енциклопедії. 

Юлія Рябоконь, яка довела до відома, що Тетяна Блужан посіла І 

місце на Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР – 2025» 

у номінації «Опорні конспекти, атласи» та Марина Кісільова посіла 

І місце на Всеукраїнському конкурсі «Педагогічний ОСКАР–2025» 

у номінації «Контроль результатів навчання здобувачів освіти» та 

побажала успіхів у творчій педагогічній діяльності. 

УХВАЛИЛИ: 8.1. Блужан Тетяні скласти проєкт наказу про подання матеріалів 

педагогічними працівниками коледжу до Великої української 

енциклопедії. 

 

Додатки:  

1) Звіти викладачів, які подали клопотання про схвалення результатів 

підвищення кваліфікації;  

2) реєстраційний лист присутніх. 

 

Голова       (підпис наявний в оригіналі)                                        Юлія РЯБОКОНЬ 

 

 

Секретар   (підпис наявний в оригіналі)                                         Тетяна БЛУЖАН 

 

 

 



Додаток 

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

присутності членів педагогічної ради 

КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» 

на засіданні від 26.05.2025 № 17 у очному форматі 

 

1.  Рябоконь Ю. – голова 42. Приходько Л. 

2.  Кононов О. 43. Скляренко І. 

3.  Симоненко Л. 44. Слухай С. 

4.  Акопян О. 45.  Собина О. 

5.  Бабіна С. 46.  Сорговська В. 

6.  Баранова А. 47.  Тутова Н. 

7.  Білецька А. 48.  Угнівенко В. 

8.  Білоконь І. 49 Усик І. 

9.  Блужан Т. – секретар  50. Фарятьєва Л. 

10.  Бутенко І. 51. Харькова О. 

11.  Будьонна Ю. 52. Циганок К. 

12.  Вірьовкін О. 53. Яковець О. 

13.  Гаврильченко Н. 54. Яценко І. 

14.  Голік Т. 55. Вахабова В. 

15.  Гриценко С. 56. Шенцев Р. 

16.  Дем’янюк П. 57. Охват О. 

17.  Добровольська Н.   

18.  Єрмоленко Н.   

19.  Зайцева Л.   

20.  Івашура В.   

21.  Ілляшенко В.   

22.  Ільченко Т.   

23.  Кісільова М.   

24.  Ковальова А.   

25.  Коломойцева С.   

26.  Кот А.   

27.  Коцар О.   

28.  Курило А.   

29.  Лобанова Т.   

30.  Лук’яненко Л.   

31.  Ляшенко Л.   

32.  Мартиненко В.   

33.  Мельник В.   

34.  Мироненко А.   

35.  Осадча Н.   

36.  Пестун Т.   

37.  Попова А.   

38.  Пестун О.   

39.  Рибянська В.   

40.  Рябіченко С.   

41.  Силка О.   

    

    



    
 


